
 

TEACHER”S 

FEEDBACK & 

ANALYSIS 

 
         [ To obtain teacher’s feedback following six questions were asked with the help of 

Google Form & their responses have been analyzed and presented as PIE –Diagram.] 
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1 .The syllabus is well organized and suitable to the program. 

34 responses 

41.2% 

Excellent 

Very Good 

Satisfactory 

14.7% 

44.1% 

2.ThetextBooks/ReferenceBooksarewellsuitedtothecourse. 

34 responses 

55.9% 

Excellent 

Very Good 

Satisfactory 

8.8% 

35.3% 



3.Thesystemfollowedbytheuniversityforthedesigningand 

developmentofsyllabusiseffective. 

34 responses 

26.5% 

Excellent 

Very Good 

Satisfactory 

32.4% 

41.2% 

 

4.Provisiontoupdatesyllabustimetotime. 

34 responses 

29.4% 

Excellent 

Very Good 

Satisfactory 

44.1% 

26.5% 

5.Howdoyouratethedistributionofcontacthoursamongthecourse 

components? 

34 responses 

32.4% 
20.6% 

Excellent 

Very Good 

Satisfactory 

47.1% 



 
 

 

 

Suggestions for further improvement. 

1.No Syllabus is good for student's overall development. 

2.Give students group discussion classes and include more material for teaching...  

3.Some latest technology should also be adding ICT should include in all courses Syllabus 

should be revised every 4th year.  

4.Practicals on specimen’s/laboratory animals should be incorporated.  

5.Notification of the Meeting of Board of Studies should be sent to all the teachers of the 

concerned subject well in time Give students group discussion classess. 

 

 

 

 
 

6. The syllabus has a good balance between theory and practical. 

34 responses 

20.6% 
23.5% 

Excellent 

Very Good 

Satisfactory 

55.9% 


